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На сьогоднішній день веб-дизайн є надзвичайно прогресивною галуззю, 

що стрімко розвивається. Дизайн сайту – це візуальне оформлення сайту, це 

комплекс картинок, фото, графіки, шрифтів. Від якості дизайну залежить і 

загалом успіх сайту, так як тренди в веб-дизайні постійно змінюються, 

удосконалюються та модернізуються, тому надзвичайно актуальним є редизайн 

сайтів. Загалом серед великої кількості трендових «родзинок» можна виділити 

декілька пунктів, що сьогодні є найбільш популярними.  

Мінімалізм набуває популярності в усіх сферах, веб-дизайн не є 

виключенням. Яскраві багатоелементні фото замінюються на мінімалістичні 

зображення з елементами, що точно відображають ідею та концепцію, 

концентруючи увагу на головних елементах сайту. Але мінімалізм не заперечує 

використання яскравих кольорів. Надзвичайно популярною на сьогодні є 

техніка дуплекс. Дизайн в межах двох кольорів та їхніх відтінків виглядає 

стильно, так само, як і монохромний. Зараз для багатьох сайтів використовують 

білий фон, що дозволяє не відволікати увагу від головного контенту. Простий 

дизайн в багатьох випадках виглядає набагато доречніше та привабливіше ніж 

перевантажений та складний. 

Поряд з мінімалізмом слід виділити активне використання дизайнерами 

анімації, руху, фонових відео на своїх сайтах. Рух надає динаміки сайту, гарно 

підібране відео по концепту може стати чудовою рекламою та розбавити 

мінімалістичність сайту. Не можна не виділити використання сінемографів, 

зображень з частковою анімацією, що вигідно додають інтерактивності сайту. 

 
Рисунок 1. 

 

Також набуває популярності використання 3D-елементів, що можуть 

виконувати декоративну функцію або бути допоміжними елементами для 

більшої наочності та роблять веб-ресурс більш затребуваним. 

 На прикладі розробленого сайту на тему «Відомі люди України» можна 

побачити яскравий приклад мінімалістичного стилю. Блоки сайту розміщені не 

звичним способом, що притягує погляд. Відео та сінемографи, додані до сайту, 

задають динамічності та новизни. 


